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Δ.Πυλαίας-Χορτιάτη: Βραβεύσεις στο 9ο
“Panorama Charity Fun Run-Μελίνα Λαζαρίδου””

Μια ζεστή τιμητική εκδήλωση, γεμάτη
συγκίνηση και πολλαπλά μηνύματα, έλαβε
χώρα την Τρίτη 7 Οκτωβρίου, στην αίθουσα
«Λίτσα Φωκίδη» του Δημαρχείου
Πανοράματος, όπου πραγματοποιήθηκε η
τελετή βραβεύσεων του 9ου Panorama
Charity Fun Run – Μελίνα Λαζαρίδου. Η
εκδήλωση επισφράγισε με τον πιο όμορφο
τρόπο τη μεγάλη συμμετοχή και το κοινωνικό

αποτύπωμα του αγώνα δρόμου, που πραγματοποιήθηκε τον Μάιο, από τον
  –  και τον ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης, και έχει πλέον

καθιερωθεί ως θεσμός αλληλεγγύης για όλη την πόλη. Στην εκδήλωση
παρευρέθηκαν και απένειμαν βραβεία ο  - 

 , ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού & Νεολαίας Γιάννης
Καρτάλης, καθώς και εκπρόσωποι της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης, της
Τροχαίας, του Πολυαθλητικού Συλλόγου Πανοράματος “Λέοντες”,
αυτοδιοικητικοί και θεσμικοί φορείς. Ιδιαίτερη στιγμή αποτέλεσε η απονομή
των χορηγιών στους φορείς που τιμήθηκαν για την σημαντική κοινωνική τους
προσφορά! Το Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο, για το μακρόχρονο έργο
του υπέρ των παιδιών δίχως οικογένεια, ο Σύλλογος Γονέων Παιδιών με
Νεοπλασματικές Ασθένειες “Λάμψη”, για τη συνεχή στήριξη των παιδιών που
δίνουν τη δική τους μάχη με τον καρκίνο, και ο Σύλλογος Φίλων Νοσοκομείου
Παπαγεωργίου “Αντηρίδα”, για την εθελοντική δράση του στο πλευρό των
ασθενών και των οικογενειών τους. Ιδιαίτερο χειροκρότημα απέσπασε ο
μαθητής και αθλητής πάλης Θεόφιλος Συμεωνίδης, ο οποίος, εκτός από τη
διάκρισή του στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα ΕλληνορωμαΪκής Πάλης Under 17
στην κατηγορία των 110 κιλών, τιμήθηκε για την ανιδιοτελή του πρωτοβουλία
να ανακαινίσει μόνος του την αίθουσα του 1ου Γυμνασίου Πυλαίας, ώστε να
μετατραπεί σε χώρο ένταξης για μαθητές των τμημάτων ένταξης, «μια πράξη
που συμβολίζει τη δύναμη της προσφοράς πέρα από τον αθλητισμό», όπως
δήλωσε σχετικά και ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού & Νεολαίας Γιάννης
Καρτάλης. Τιμητικές πλακέτες απονεμήθηκαν στην ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ
Θεσσαλονίκης για τη συνδιοργάνωση και την πολύτιμη τεχνική υποστήριξη,
στη Διεύθυνση Τροχαίας Θεσσαλονίκης για τη διασφάλιση της ομαλής
διεξαγωγής του αγώνα, καθώς και στην Εθελοντική Ομάδα Πολιτικής
Προστασίας Πανοράματος για την άψογη παρουσία τους σε όλη τη διαδρομή
και την επιχειρησιακή τους ετοιμότητα. Εκ παραλλήλου, τιμήθηκε η Elite
Rescue Team, για την υψηλού επιπέδου παροχή πρώτων βοηθειών και την
επαγγελματική τους ετοιμότητα καθ’ όλη τη διάρκεια του γεγονότος. «Το
Panorama Charity Fun Run – Μελίνα Λαζαρίδου δεν είναι απλά ένας αγώνας
δρόμου. Είναι ένας αγώνας προσφοράς που διανύουμε όλοι μαζί, μικροί και
μεγάλοι, πολίτες, εθελοντές, φορείς και σύλλογοι. Τρέχουμε για να
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στηρίξουμε, για να επιβεβαιώσουμε πως η αλληλεγγύη δεν έχει ηλικία, όρια ή
αποστάσεις. Κάθε χρόνο, ο αγώνας αυτός μας φέρνει πιο κοντά ως κοινωνία,
μας ενώνει και μας εμπνέει. Όταν τρέχουμε μαζί, φτάνουμε πάντα πιο
μακριά», τόνισε σε μήνυμά του ο   –  και
Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας

 . Στη διάρκεια της τελετής βραβεύθηκαν οι διακριθέντες
αθλητές της αθλητικής χρονιάς 2024-2025 για τις σπουδαίες επιδόσεις τους:
Επιπρόσθετα κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν οι σύλλογοι του
Δήμου που κατέκτησαν πανελλήνιες διακρίσεις. Στο τέλος της εκδήλωσης,
βραβεύθηκαν και οι χορηγοί του αγώνα, για την έμπρακτη συμβολή τους στην
επιτυχία της διοργάνωσης και τη σταθερή στήριξη των δράσεων κοινωνικής
ευθύνης του Δήμου: οι εταιρείες Suzuki Νταλιάνης, Hondos Center
Απολλώνια Πολιτεία, Vita4You, Γνώμων Πληροφορική, Κοσμήματα
Βιλδιρίδης, Look Optical, Fitness Together, Plus Radio, Hoops Μπάρες
Δημητριακών, Goody’s Πανοράματος, Διαγνωστικό Κέντρο Πλάτων
Διάγνωσης, Athletopia, Lidl Hellas, Μπανάνες Dole, Κατάστημα
Παραδοσιακό και Κλινική Άγιος Λουκάς.
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